

Спеціалізованій вченій раді
ДФ 41.136.001
Міжнародного гуманітарного
університету

м. Одеса, вул. Фонтанська дорога, 33

ЗВЕРНЕННЯ

**щодо дисертації «Методика розслідування кримінальних
правопорушень, пов'язаних з ухиленням від військової служби»,
підготовленої Тищенко Ю. В. та поданої на здобуття ступеня доктора
філософії галузі знань 08 «Право», спеціальності 081 «Право»**

Сучасні умови розвитку України, орієнтація на побудову правової держави, на загальнолюдські цінності, прагнення відігравати активну роль на світовій арені, брати участь у міжнародних миротворчих місіях вимагають виведення всіх військових формувань України на якісно новий, європейський рівень. Для досягнення цієї мети проводиться активне реформування Збройних сил, успішне завершення якого неможливе без ефективних заходів протидії кримінальним правопорушенням, пов'язаним з ухиленням від військової служби. Такі заходи протидії покликана запропонувати сучасна криміналістична методика розслідування зазначених кримінальних правопорушень – основне завдання, що вдало вирішено у дисертаційному дослідженні Тищенко Ю.В. «Методика розслідування кримінальних правопорушень, пов'язаних з ухиленням від військової служби».

Робота складається зі вступу, трьох розділів, восьми підрозділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. Ознайомлення зі змістом дослідження дозволяє позитивно сприйняти та підкреслити актуальність таких його основних результатів, що виносяться на захист зі ступенем наукової новизни «вперше»: формування сучасної комплексної міжвидової

методики розслідування кримінальних правопорушень, пов'язаних з ухиленням від військової служби; визначення основних підходів (на організаційно-управлінському й організаційно-тактичному рівнях) і напрямів удосконалення організації розслідування досліджуваних кримінальних правопорушень; обґрунтування необхідності ведення відповідних операцій (переважно профілактичних у кримінальних правопорушеннях, пов'язаних з ухиленням від призову чи мобілізації, і тактичних у військових злочинах) та ін.

Основні результати дисертаційного дослідження були викладені у 7 публікаціях, які апробовані і впроваджені в правоохоронну і наукову діяльність та навчальний процес.

Ознайомлення зі змістом та висновками роботи надає можливості стверджувати, що всі сформульовані її завдання виконано та у цілому досягнута мета – сформовано сучасну методику розслідування кримінальних правопорушень, пов'язаних з ухиленням від військової служби.

Поряд із цим, окремі аспекти дослідження можуть стати предметом дискусії під час публічного захисту. Зокрема, у підрозділі 3.2 дисертації «Особливості початкового етапу розслідування кримінальних правопорушень, пов'язаних з ухиленням від військової служби», на стор. 117 автор зазначає, що однією із тактичних ситуацій початкового етапу розслідування у кримінальних провадженнях про військові злочини є безвісне зникнення військовослужбовця, коли недостатньо інформації для того, щоб констатувати дезертирство чи самовільне залишення служби, а також визначитися чи живий військовослужбовець, якого розшуковують, чи він загинув за невідомих обставин. Робота ще більше б підвищила своє практичне значення, якщо б складна тактична ситуація безвісного зникнення військовослужбовця була розглянута більш докладно, принаймні на рівні окремого підрозділу.

Однак це зауваження має дискусійний або рекомендаційний характер та не впливає на загальну позитивну оцінку роботи Ю. В. Тищенка.

Таким чином, дисертація «Методика розслідування кримінальних правопорушень, пов'язаних з ухиленням від військової служби» є самостійно підготовленою завершеною науковою працею, в якій отримано нові обґрунтовані, достовірні результати. Дослідження відповідає вимогам до дисертацій, передбаченим п. 10 «Порядку проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 6 березня 2019 р. № 167, а її автор, Тищенко Юрій Володимирович, за результатами прилюдного захисту заслуговує присудження наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 – Право.

**Провідний науковий співробітник
Одеського державного університету
внутрішніх справ
доктор юридичних наук, професор**



М.П. Водько



ПІС	<i>Водько М.П.</i>
СВІДЧУЮ:	
Відувач ВДЗ ОДУВС	
<i>Юрій А. Тищенко</i>	
" 19 "	07 2021 р.